
SESSÕES DO PLENÁRIO

14ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 13 de março
2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO EDUARDO SALLES (AD HOC)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex
da  Piatã,  Alex  Lima,  Angela  Sousa,  Angelo  Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio
Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino,
David  Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,
Fabrício Falcão, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal,
Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano
Simões  Filho,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,  Marcelo
Nilo,  Maria  del  Carmen,  Marquinho  Viana,  Mirela  Macedo,  Nelson  Leal,  Neusa
Cadore,  Pablo  Barrozo,  Pastor  Sargento  Isidório,  Paulo  Rangel,  Pedro  Tavares,
Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sidelvan
Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e
Zó. (57)

O Sr. PRESIDENTE (Eduardo Salles):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente sessão na Assembleia Legislativa do Estado da Bahia.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Eduardo Salles):- Leitura do Expediente.
 

OFÍCIO

Do  Deputado  Paulo  Câmera  comunicando  que,  devido  a
compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato  parlamentar,  esteve
ausente nas Sessões dos dias 21, 22 e 23/02/2017.
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O Sr.  PRESIDENTE  (Eduardo  Salles):-  Gostaria  de  comunicar  aos  nobres
deputados,  à  imprensa  e  a  todos  os  presentes  que,  tendo  em  vista  uma  reunião
conjunta destas 3 Comissões, de Agricultura, de Meio Ambiente, Seca e Recursos
Hídricos e  de Infraestrutura,  que têm como presidentes,  respectivamente,  Eduardo
Salles, Fábio Souto e Hildécio Meireles, ficou definido que receberemos agora à tarde
nesta  Casa  os  secretários  de  Estado  responsáveis  pelas  Pastas  de  Infraestrutura
Hídrica,  Cássio Peixoto, e do Meio Ambiente, os presidentes da Embasa,  Rogério
Cedraz,  e Cerb,  Marcos Bulhões,  a diretora-geral  do Inema, o superintendente do
Ministério da Agricultura e o gerente da Conab, Bahia e Sergipe.

Em função disso, a discussão será, deputado Hildécio Meireles, sobre a questão
hídrica,  o  grave  problema  hídrico  que  se  encontra  na  Bahia.  Essa  audiência  foi
proposta de forma conjunta pelas 3 Comissões justamente para saber do panorama
atual relativo a essas questões da seca, ao momento dramático que o nosso Estado
está vivendo e também ouvir quais as ações que estão sendo feitas pelos governos
estadual  e  federal  e  como nós,  deputados da Assembleia,  poderemos ajudar esses
entes. Que nessa união, independentemente de cor partidária, possamos atenuar ou
minimizar os efeitos de uma seca destas tão dramática no interior baiano.

O Sr. Hildécio Meireles:- Questão de ordem, Sr. Presidente.

O Sr. PRESIDENTE (Eduardo Salles):-  Com a palavra o deputado Hildécio
Meireles.

O Sr. Hildécio Meireles:- Sr. Presidente, pelos motivos que V.Exª já expôs e os
temas que serão debatidos na reunião que envolve as Comissões de Agricultura, da
qual o senhor é o presidente, de Meio Ambiente, dirigida pelo deputado Fábio Souto,
e  de  Infraestrutura,  Desenvolvimento  Econômico  e  Turismo,  presidida  por  mim,
solicitamos verificação de quórum para darmos em seguida andamento à reunião.

O Sr. PRESIDENTE (Eduardo Salles):- V.Exª será atendido.

Gostaria de confirmar, deputado Hildécio Meireles, que houve um acordo entre
as  Lideranças  devido  à  importância  desse  assunto  colocado  por  V.Exª.  Tendo  2
deputados apenas, porque os demais já se encontram na sala das Comissões com os
secretários de Estado, declaro encerrada a sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

